



По сообщениям средств массовой информации о проживании многодетной семьи в аварийном жилье проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки.

По данным СМИ, в Ливенском районе Орловской области многодетная семья, в которой воспитываются пятеро малолетних детей, вынужденно проживает в аварийном жилье барачного типа.

Следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, в чью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

компетенцию входит переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

За ходом доследственной проверки установлен личный контроль руководителя следственного управления.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1359365>